



**OSNOVNA ŠKOLA PETRA PRERADOVIĆA ZADAR**  
**n/r ravnateljice Stanke Pera-Martinac**

Poštovana gospođo Pera-Martinac,

Međunarodna biciklistička utrka CRO Race održava se ove godine od 1. do 6. listopada uz podršku državnih institucija, Ministarstva turizma i Ministarstva zaštite okoliša i energetike, Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Hrvatske turističke zajednice, Središnjeg državnog ureda za šport, Parkova Hrvatske te brojnih partnera i sponzora te gradova i županija koji su domaćini starta, cilja ili prolazni gradovi nekih od ovogodišnjih etapa.

Osobita nam je čast i zadovoljstvo što smo dobili podršku te da je grad Zadar i ove godine izabran za cilj druge etape. Zadar će tako ugostiti 20 biciklističkih timova, 140 natjecatelja, više od 600 ljudi u organizaciji, a kadrove s utrke će svakodnevno prenositi HTV, Eurosport i brojne televizijske postaje u čak u 190 zemalja u Europi, Sjevernoj i Južnoj Americi, Aziji, Africi i Australiji.

Obraćamo Vam se sa pozivom i molbom da se Vaša škola uključi u sljedeće aktivnosti:

1. **KIDS CRO Race** – utrka virtualnim trenažerima za dječake i djevojčice u dobi od 9 do 12 godina
2. **EDUKATIVNO-INFORMATIVNE radionice** – u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost organizirat će se edukacije o razvrstavanju otpada i igre znanja

Više informacija možete pročitati u nastavku, a cilj nam je da na ove dvije aktivnosti okupimo učenike i to u **srijedu 2. listopada od 12:30 sati na lokaciji Ulica Zadarskog Mira 1358.**

KIDS CRO Race je velika novost ovogodišnje utrke. Na ukupno sedam lokacija (Osijek, Lipik, Zadar, Makarska, Crikvenica, Rijeka i Zagreb) bit će postavljeni trenažeri *smart home trainer* koji se međusobno umrežuju te na TV ekranu reproduciraju animaciju biciklističke utrke pretvarajući svakog natjecatelja u animiranu figuru. Svi trenažeri imaju ubačen isti protokol opterećenja te djeca istovremeno startaju u virtualnoj biciklističkoj utrci koja se prikazuje na ekranu i publika je može pratiti te bodriti natjecatelje. Nakon prikupljanja rezultata sa svih lokacija održavanja proglasit će se ukupni pobjednik koji će, poput pobjednika prave utrke, primiti nagradu na Trgu svetog Marka u Zagrebu.

U Zadru će ovo događanje biti organizirano u srijedu 2. listopada od 12:30 sati, na lokaciji Ulica Zadarskog Mira 1358. Ukupno možemo osigurati da se natječu 4 skupine, svaka po 18 djece i to u sljedećim kategorijama: dječaci 9 do 10 godina (ukupno 18), djevojčice 9 do 10 godina (ukupno 18), dječaci 11 do 12 godina (ukupno 18), djevojčice 11 do 12 godina (ukupno 18).

Za provedbu ovih aktivnosti s naše je strane osigurana sva tehnička podrška (trenažeri i fiksni bicikli za sve sudionike) te angažirano dvoje stručnih edukatora koji će provoditi ovu aktivnost.



Natjecanje će se moći pratiti i uživo, jer će trenažeri biti postavljeni na pozornicu s velikim ekranom.

Na edukativno-informativnim radionicama će s naše strane biti angažirano dvoje edukatora koji će učenike upoznati biciklom u prometu kao primarnim oblikom alternativnog načina kretanja prema direktivi Europske unije, a nakon toga će učenici imati priliku sudjelovati i u programu edukacije o razvrstavanju otpada, u sklopu čega će biti i organizirana igra znanja. Najboljim učenicima koji u najkraće vrijeme pravilno razvrstaju otpad dodijelit će se posebne nagrade, a prigodne nagrade će dobiti i svi koji sudjeluju u natjecanju. Na raspolaganju će biti i poseban informativni punkt Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost gdje će se sudionici moći informirati i preuzeti informativno-edukativne materijale. Ove informativno-edukativne aktivnosti za učenike će započeti u srijedu, 2. listopada u 13:30 sati i trajati oko 60 minuta, nakon čega će svi će imati priliku ostati i pratiti utrku na velikom televizijskom ekranu, gledati prolazak biciklista kroz cilj te ostati na ceremoniji proglašenja pobjednika etape.

Ljubazno Vas molimo da pozovete učenike Vaše škole da se odazovu na ovo natjecanje te da nam javite imena sudionika prema gore navedenim kategorijama. Za sve dodatne informacije slobodno nas kontaktirajte.

S poštovanjem,

**Gracian Čop**

Koordinator utrke KIDS CRO Race

[gracian.cop@gmail.com](mailto:gracian.cop@gmail.com)

+385 (0)98 974 29 77